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Цель:

- привитие  уважения к мальчикам, как будущим защитникам Родины;
- воспитание патриотизма и любви к Родине.

Ход занятия:

1 ведущий: День нашей Армии сегодня,
Сильней ее на свете нет,
Привет защитникам народа,    
Российской Армии - привет.

 2 ведущий: Нашей Армии любимой
День рожденья в феврале!   
Слава ей непобедимой!
Слава миру на земле!
3 ведущий:23 февраля 1918 г. первые полки нашей Армии вступили в первое сражение с врагами и одержали победу, поэтому 23 февраля мы отмечаем день рождения Армии и Военно-Морского Флота.
-А сейчас мы проведём для мальчиков нашего класса конкурс, а девочки будут членами жюри.

1.Конкурс. Придумать название команды её эмблему.
2.Конкурс смекалистых.
 Викторина:
1. Исход битвы в нашу пользу (победа).

2. То, чем солдат думает и из чего он ест (котелок).

3. Тот, кто всегда прав (командир).
4. Приспособление, которое моряки заняли у слона (хобот).
5. Большой морской начальник (адмирал).
6. Военный корабль (крейсер).
7. Любимая рыба моряков (селёдка).

8. Бац, бац и мимо (молоко).
9. Специальность пехотинца (стрелок).

10. Боевая машина (танк).
11. Морской повар (кок).
12. За неё и «помереть совсем не страшно...» (Родина).
13. Слухач и стукач в армии (радист).
14. Одно из главных орудий солдата (ложка).

3.Конкурс чтецов стихов об Армии. Каждая команда читает стихи, которые они приготовили заранее.
4.Конкурс эрудитов.
-В армии каждый военнослужащий имеет звание. А какие воинские знания знаете вы?  (Каждая команда записывает воинские звания на листке, побеждает та команда, которая напишет больше названий).
5. Конкурс. Назовите имена великих полководцев? (Суворов, Кутузов и т.д.)
6. Конкурс спортивный - «Дартц».  (Каждый член команды бросает дротик по 1 разу, побеждает та команда, которая наберет большее количество очков)
7. Конкурс санитаров.
Каждая команда делает перевязку раненному солдату и переносит его в безопасное место. (Побеждает та команда, которая качественно выполнила перевязку и быстрее эвакуировала солдата с поля боя).
8. Конкурс военной песни.  Каждая команда исполняет военную песню.
9. Конкурс на сбор солдата на время. По команде учащиеся должны снять с себя верхнюю одежду и аккуратно сложить её. Затем по команде одеться на время.

10.Подведение итогов и награждение команд и каждого участника. 
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